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Fonction exponentielle népérienne : série n°1

Exercice 1

Simplifier I'écriture des réels suivants :
1 Lne?+2es 3
a) e\/§+1.e«/§—1 b) eX—l.e—X+1 C) 2e—|n2+1 d) In(—4) e) e > n(e e+1) f) e3 .ez
e

Exercice 2
Etudier la parité de f dans les cas suivants :

X -X 2X
a)f(x) = e* + e by f(x)= = —% Of(x)= —1
2 e’ +1
Exercice 3
Résoudre les équations suivantes :
a) e 21 _ 2 =0 b) ex2—:L _ ex-)—l C) ex—l _ e—2x -0
dye’ =2 e) e‘xz_# =2 f) 267" +3=0
g e*-3e*-4=0 h)2e* —e** -3e* =0 i 2e* + 12 -3=0
eX
2 1
j)e3x—iezx—ex+§:0 k) e* 1 =a (aeR) ) 2y =e* ——(y eR)
2 2 eX
Exercice 4
Résoudre les systemes d’équations suivants :
X+y _
e* + 2¢'=3 e+ e =-1 e =12
a b c) 4
3e*-2¢e’ =1 e-¢e’ =1 eX Y _-_
3
d) {ex.ey=a2 &) e 523 f){ex+ e'=2
— Xy _
v =1 e+ =4 e” =3
ey
Exercice 5
Résoudre les inéquations suivantes :
a)e**~1<0 b)e>* <2 c) et >2
d) et >e*?® e)(e*-2)(2e*-3)<0 f)(2e™* -1)(e*-3)<0
2x
g) e*—-3e*+2>0 h)e*-e*-12>0 i) 62X+132
e’ +2
-2x+1
e x >2 KIn(l-e™*) <3 )2e* +e* —4e* +1<0
Exercice 6
Vérifier que pour tout réel x :
2¢¥ -1 2-e7*% 6 *+1_ 3+e™
a) © = € =1- . b)sex :3 e-X:3- x5
2¢* +5 2+5e7% 2e*45 e’+2 1+2e e*+2
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Exercice 7

Déterminer I'ensemble de définition de f dans chacun des cas suivants :
1

2 - —
a) fgeX ™ b)f & = e Of g2
e’ +1
~ b 5 ~ X
d) f€ = e)f x =— f) f& =In (e" -2)
eX -1 2e* -1
X X
o) €2 + hf€ve* -3 ) x = InS 2
eX -2 e*+1
X X 1
j) f x —IneX 2 Kf x = In@e> -2e*+1) Nf€ = ©
e -1 e*-1 In(Ee*-2)
Exercice 8

Soit f la fonction définie par f x = In(1+e7™).
a) Déterminer le domaine de définition de f.
b) Montrer que f x =-x+In(1+€%).
Exercice 9

4e*
ef+2°

Soit f la fonction définie par f x = x+2-

a) Déterminer le domaine de définition de f.

8

b) Montrer que f x = x+— :
e +2

Exercice 10

X2

Montrer que la courbe de la fonction f définie par f x = e* " est symétrique par rapport a la droite

d’équation x = 1.

Exercice 11

Le point I( O ; E) est-il un centre de symétrie pour la courbe représentative de la fonction f définie par

fx =2 2 ?
e’ -1
Exercice 10

Montrer que la courbe représentative de la fonction f définie par f x = e* —e™ —2x +1est symétrique par

rapport au point I( 0 ;1).
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